Информация для родителей.

Порядок направления на медицинскую реабилитацию

В ГБУЗ АО «ОДКБ им. Н.Н. Силищевой» в составе гастроэнтерологического отделения (далее – отделение), размещенного по адресу: ул. Татищева,2а, функционируют круглосуточные реабилитационные соматические койки.
На койки реабилитационного профиля пациенты, с хроническими заболеваниями органов пищеварения, эндокринной и другой соматической  патологией, госпитализируются по направлению врачей амбулаторно-поликлинических учреждений.
 При госпитализации в отделение лечащий врач проводит оценку клинического состояния пациента, определяет факторы риска, факторы, ограничивающие проведение реабилитационных мероприятий и др.

Медицинская реабилитация в стационарных условиях осуществляется в три этапа:
- первый этап в острый период течения заболевания,

- второй этап в ранний восстановительный период течения заболевания, поздний реабилитационный период, период остаточных явлений течения заболевания, при хроническом течении заболевания вне обострения,
- третий этап в ранний и поздний реабилитационный периоды, период остаточных явлений течения заболевания.

 Оказание специализированной медицинской помощи осуществляется в соответствии с Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Астраханской области.

Отделение обеспечивается лекарственными препаратами, расходными материалами, медицинской аппаратурой в количествах, необходимых для полноценного проведения обследования и лечения.

Отделение для обеспечения своей деятельности использует возможности лечебных и диагностических подразделений больницы.

Пациентам и их законным представителям предоставляются платные медицинские услуги в соответствии с действующим законодательством РФ.

